

ОТЗЫВ

**научного руководителя на диссертационную работу Маджидова Т.С.
«ФИЗИКО-ХИМИЧЕСКИЕ И ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ
ПЕРЕРАБОТКИ АЛЮМОСИЛИКАТНЫХ РУД ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ
ФАРФОРОВОГО СЫРЬЯ», представленной на соискание ученой
степени кандидата технических наук по специальности
02.00.04 – «Физическая химия»**

Маджидов Тохир Саидович в 1996 году окончил Таджикский технический университет (ТТУ, ныне имени академика М.С.Осими) по специальности «Технология неметаллических, тугоплавких и силикатных материалов» с получением квалификации инженера-химика-технолога.

Маджидов Т.С. - старший преподаватель кафедры «Безопасность жизнедеятельности и экология» Таджикского технического университета имени академика М.С.Осими, в процессе работы над диссертационной работой проявил себя в достаточной степени квалифицированным специалистом в области физической химии, особенно в области технологических основ переработки местного сырья Республики Таджикистан, способным самостоятельно выполнять научные исследования в этой сфере науки.

Владение научными, прикладными и методологическими основами и теоретико-экспериментальными методами переработки алюмосиликатных руд Республики Таджикистан, теоретическими и практическими методами решения задачи получения фарфорового сырья из исследуемых руд месторождений Республики Таджикистан, т.е. с использованием дешевого и доступного местного сырья, а также прогнозирования их физико-химических, физико-технических, а также и эксплуатационных свойств позволили соискателю получить в области проводимых исследований научно-обоснованные новые, обладающие практической ценностью, результаты. Из них наиболее значимые опубликованы в более чем 25 статьях в научных изданиях, из которых 10 - статьи по направлению диссертационной работы, в том числе 3 статьи в ведущих рецензируемых журналах из перечня ВАК РФ.

Во время подготовки диссертации в качестве соискателя в лаборатории «Переработка местного глинозем- и углеродсодержащего сырья» Государственного учреждения «Научно-исследовательский институт металлургии» (ГУ «НИИМ») Государственного унитарного предприятия «Таджикская алюминиевая компания» (ГУП «ТАлКо»), с 2010 года по настоящее время участвовал в научно-исследовательской деятельности, как данного НИИ, так и на месте его основной работы - в ТТУ имени академика М.С.Осими.

Маджидов Т.С. принимал активное участие в республиканских, всероссийских и международных научно-практических конференциях.

Следует также положительно отметить и педагогическую деятельность Маджидова Т.С., которая непосредственно связана с его научной деятельностью. Под его руководством, как руководителя дипломных проектов, выполнили и защищены студентами более 20 дипломных проектов по специальности «Инженерная защита окружающей среды» в ТТУ имени академика М.С. Осими. Также Маджидовым Т.С. в соавторстве разработаны 2 учебно-методических работ по этим же специальностям.

Инициативность, работоспособность, исполнительность и скрупулезную тщательность Маджидова Т.С. в работе сделали возможным решение актуальной для Республики Таджикистан задачи, имеющей важное теоретическое и практическое значение. Выполненную им диссертационную работу можно квалифицировать как решение задачи, имеющей народнохозяйственное значение, направленное на рациональное использование местного сырья.

Считаю, что научная квалификация Маджидова Т.С., а также актуальность, уровень, научная новизна и практическая ценность выполненного им исследования дает все основания рекомендовать присвоение ему ученой степени кандидата технических наук по специальности 02.00.04 – «Физическая химия».

Научный руководитель,
Заместитель директора по научной работе
Государственного учреждения
«Научно-исследовательский институт
металлургии» (ГУ «НИИМ»)
Государственного унитарного предприятия
«Таджикская Алюминиевая Компания»
(ГУП «ТАлКо»), кандидат химических наук

 Бобоев Х.Э.



Подпись к.х.н. Бобоева Х.Э. заверяю.

Ст. инспектор ОК ГУ «НИИМ» ГУП «ТАлКо»

 Saidova Н.Х.